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ATA DE NÚMERO 3066, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ,  
ESTADO DO PARANÁ , em Sessão Ordinária realizada em 24 de junho 
de 2.013. Teve início às 20h00min, com a presença todos os 
vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente deu inicio a 
presente sessão. Passou a palavra ao secretário que fez a leitura da 
Ata, aprovada por unanimidade. Ofício nº. 009/2013, recebido da 
Prefeitura, solicitando a retirada do Projeto de Lei Complementar nº. 
005/2013; Ofício nº. 010/2013, recebido da Prefeitura, solicitando a 
retirada do Projeto de Lei nº. 024/2013. Requerimento nº. 220/2013, 
autor vereador Rogério Frutuoso, enviado ao gerente da SANEPAR 
local; Requerimentos nº. 221 e 223/2013, enviados ao Executivo e ao 
SINDSERV. Projeto de Lei Complementar nº. 006/2013, autor Executivo; 
Projeto de Lei nº. 007/2013, Legislativo, autor vereador João Antônio 
Tinelli; Proposta de Emenda a Lei Orgânica do município de Cambará 
nº. 002/2013, Legislativo, autor vereador Raffaello Frascati 
acompanhado pelos vereadores Aparecido dos Santos e Rogério de 
Lima; Projeto de Resolução nº. 002/2013, Legislativo, autor vereador 
Raffaello Frascati acompanhado pelos vereadores Aparecido dos 
Santos e Rogério de Lima; Projetos enviados às Comissões. ORDEM 
DO DIA: Projeto de Lei nº. 026/2013 – Autor Executivo – Autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar devolução de recursos de convênio 
Federal. – Não houve discussão – Aprovado por unanimidade. GRANDE 
EXPEDIENTE: O vereador CLAUDINEI GUIMARÃES TIRONI 
parabenizou os cidadãos pelos manifestos, pelo desejo de melhoria na 
politica, por uma reforma politica, melhorias na saúde e na educação, 
ressaltando que é assim que se cresce, com um país organizado. Disse 
que esteve na Prefeitura com o responsável pelos convênios, sendo 
informado de um convênio com empresa de informática para 
oferecimento de cursos gratuitos, que serão realizados no Espaço 
Cultural, enfatizando a importância da participação. O vereador WALCIR 
JOAQUIM agradeceu a presença dos manifestantes na Casa, os quais 
de fizeram presentes de forma pacífica e democrática, ressaltando ter 
observado a politica nacional, a qual, segundo ele, arrebenta com os 
cantos públicos, onde há desigualdade no setor da educação, que se 
fecham fábricas, destroem o mercado interno, corroem salários e 
espalham desemprego e pobreza. O vereador RAFFAELLO FRASCATI 
parabenizou a juventude do município que de forma pacífica reivindica 
seus direitos. Comentou sobre requerimento enviado na semana 
anterior ao Executivo solicitando documentos; bem como, ao 
responsável pelo transporte a revisão da pá carregadeira e ainda indicou 
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na área da saúde a reativação do Hospital Municipal, da ala do térreo 
que não está fazendo internamentos, esperando que seja atendido. O 
vereador ROGÉRIO FRUTUOSO parabenizou os jovens pela 
manifestação. Comentou sobre requerimento enviado ao Executivo 
solicitando internet gratuita no município, sendo importante, pois 
diversas pessoas não tem condições financeiras para manter internet e 
há essa necessidade no mundo atual; comentou, ainda, sobre 
requerimento encaminhado a SANEPAR, dizendo que há informações 
que o contrato está vencido desde 2007 e ainda não houve renovação, 
além de ter sido informado que os valores aumentaram e a população 
deverá arcar com essa despesa, ressaltando a importância da união 
para que o Executivo tome uma medida para solução deste contrato. 
Comentou, por fim, sobre requerimento enviado ao Gerente da 
SANEPAR, solicitando informações sobre se há tratamento de esgoto 
na Rua Antônio Castanho, pois o mesmo é cobrado dos proprietários. O 
vereador JOÃO ANTÔNIO TINELLI parabenizou o movimento e disse 
ter ciência de que os problemas do município são muitos e não são de 
hoje, enfatizando crer que através e mobilização de trabalho conjunto 
irão conseguir resolver ou ao menos amenizar esses problemas. 
Comentou sobre o Projeto de Lei que deu entrada nesta Casa acerca da 
implantação do PROERD no município. Comentou sobre Projeto da 
Escola Rotary em parceria com Hotel Bourbon e Alceu Vezozzo, onde 
12 (doze) médicos fizeram exames gratuitos em cerca de 400 
(quatrocentas) crianças, sendo constato problemas de audição e visão 
em várias, assim o Secretário da Educação estará encaminhando-as 
aos médicos. Disse que à pedido de alguns membros e lideranças da 
comunidade está sendo providenciada uma relação junto ao Judiciário, 
referente aos últimos 05 (cinco) anos, dos terrenos que foram adquiridos 
por usucapião e seriam de interesse do município. O vereador RENATO 
RODRIGUES também parabenizou os jovens presentes por fazerem 
suas reivindicações de forma pacifica e democrática. Parabenizou o 
Prefeito Municipal pela inauguração da Creche Algodão Doce, onde 
houve melhorias no prédio para suprir as necessidades das crianças. 
Disse que a partir de 2014 as creches irão funcionar no período das 
férias escolares para atendimento das crianças. Disse serem 
importantes às manifestações que estão ocorrendo pelo país, pois é a 
população reivindicando seu direito. EXPLICAÇÕES PESSOAIS : 
Ninguém inscrito. O Presidente convidou o líder do movimento a escolha 
dos manifestantes para uso da palavra no Plenário da Casa, sendo 
indicado o senhor Wellington Mello da Silva, então, após explanações 
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acerca das reivindicações, o Presidente da Casa solicitou aos 
responsáveis o envio por escrito. Não tendo mais nada a se tratar, 
presidente agradeceu a presença de todos dando por encerrada a 
presente sessão. 


